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Ata da Trigésima Terceira Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte horas. 
QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, 
justificada a ausência da vereadora Wania, o presidente Fagner Mendes declarou 
aberta a Sessão e dispensou a leitura da Ata da reunião anterior. Não houve 
correspondências expedidas nem recebidas. APRESENTAÇÃO SEM 
DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Projeto de Lei nº 44/2022. De autoria do 
vereador Flávio Galvão. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: 
Vereador Professor Branquinho cobrou iluminação pública no bairro Ipê e Distrito 
de São Pedro do Passa Três. Solicitou que o Governo Municipal avalie, para que 
as aulas se iniciem no dia 03 de fevereiro, junto com o Estado, a fim de que os dias 
da semana sejam suficientes para completar os duzentos dias letivos. Vereadora 
Sibele cobrou reforma da academia ao ar livre no bairro Veredas e solicitou sua 
vigilância em períodos alternados do dia e da noite a fim de evitar a depredação do 
patrimônio público. Vereador Flavio parabenizou os servidores públicos pelo seu 
dia e expôs sua indignação em relação a notícia de falta de pagamento para alguns 
motoristas sob alegação de apresentarem multas de trânsito. Mencionou que o 
Governo deve buscar outros meios para solucionar tal problema e que os salários 
devem ser preservados e garantidos aos motoristas. Vereador Geldo também 
criticou a falta do pagamento de alguns funcionários. Cobrou explicações sobre a 
distribuição de subsídios para aração nas comunidades rurais. Vereadora Nilvia 
informou que houve uma reunião para tratar do assunto das arações onde foi 
colocado alguns critérios para acessar o subsidio. Vereador Wendel falou sobre a 
conquista da escola cívico militar para o distrito de Vila Serrana. Falou sobre as 
paralizações que estão ocorrendo pelo país e pediu cautela da população. 
SEGUNDA PARTE: Primeira discussão e votação do Projeto de Lei 
Complementar nº 10/2022 – Estabelece critérios de recolhimento de tributos em 
atraso e dá outras providências. De autoria do Executivo Municipal. Voto do 
vereador Branquinho: favorável; Flávio: favorável; Geldo: favorável; Nilvia: 
favorável; Ozanan: favorável; Sibele: favorável e Wendel: favorável. Aprovado por 
sete votos favoráveis e nenhum contrário. Única discussão e votação da Indicação 
nº 49/2022 – Sugere ao Governo Municipal e a secretaria competente que seja feito 
a nivelação do asfalto em frente a praça da juventude na Av. Central, no centro da 
cidade. De autoria do vereador Wendel Durães. Aprovado por sete votos favoráveis 
e nenhum voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 50/2022 – 
Sugere ao Executivo Municipal que realize a construção da quadra poliesportiva 
da Escola Municipal Antão Alves de Silva, localizada na COOPAGO. De autoria 
da vereadora Sibele Freitas. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum voto 
contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 51/2022 – Sugere ao 
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Executivo Municipal a criação e implantação do SINE no município de Buritis. De 
autoria da vereadora Nilvia Prisco. Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum 
voto contrário. Única discussão e votação da Indicação nº 52/2022 – Sugere ao 
Executivo Municipal a construção de um quebra-molas na Avenida Bandeirantes 
próximo à loja atual, no Centro. De autoria do vereador Flávio Galvão. Aprovado 
por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Vereador 
Branquinho falou sobre a necessidade de reparos na quadra poliesportiva do 
Distrito do São Pedro do Passa Três. Cobrou maior valorização por parte do 
Governo, àqueles que contribuem e ajudam a conquistar recursos para o município. 
Vereadora Sibele parabenizou sua filha Emanuella pela passagem do seu 
aniversário. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito 
vereadores, justificada a ausência da vereadora Wania, nada mais havendo, 
encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro 
Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de 
Sessões 31 de outubro de 2022. 
 


